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Однією з важливих передумов реалізації євроінтеграційної стратегії 

України є  здійснення масштабної модернізації економіки з метою підвищення 

технологічного рівня експорту та якісних характеристик вітчизняної продукції. 

Модернізація економіки передбачає формування якісно нової 

технологічної бази для її розвитку на основі широкого впровадження інновацій. 

Вона вимагає ефективної взаємодії всіх видів ресурсів, створення механізмів їх 

акумулювання, відтворення інвестиційного та інноваційного потенціалів 

економіки в якості основних факторів підвищення конкурентоспроможності 

продукції на внутрішньому і на зовнішньому ринках. 

Проте, проведення одночасної технологічної модернізації підприємств в 

усіх секторах національного господарства здійснити практично неможливо. Це 

пояснюється низкою організаційно-економічного причин, й перш за все, 

відсутністю належного ресурсного забезпечення. Зокрема, у багатьох 

підприємств існує нагальна потреба у залученні великих обсягів інвестиційних 

ресурсів. Крім цього, технологічна модернізація в Україні ускладнюється 

монополізацією і бюрократизацією економіки, внаслідок чого приватний бізнес 

не спрямувався в індустріальні сектори, а сконцентрувався у видобувних 

секторах і галузях переробки. 

Вирішення зазначених проблем можна досягти шляхом формування 

чіткої політики технологічної модернізації, яка передбачає: 

- створення відповідних умов і визначення пріоритетних галузей 

виробничої сфери для проведення модернізації на загальнодержавному рівні; 

- наукове обґрунтування секторальної структури виробництва, заснованої 

на стратегічно важливих галузях, від яких залежить технологічний розвиток та 

динаміка зростання в інших сферах економіки; 

- запровадження інституційних механізмів забезпечення модернізації 

економіки на основі створення правових умов, які сприятимуть формуванню 

привабливого інвестиційного клімату і залученню інвестицій у пріоритетні 

сектори економіки; 

- обґрунтування пріоритетних напрямів інвестування для здійснення 

технологічної модернізації виробництва; підтримка інноваційної діяльності у 

галузевій науці та впровадження досягнень у виробництво. 

         Технологічній модернізації на макрорівні сприятимуть: зниження ставок 

оподаткування на період створення підприємствами інноваційної продукції, 

надання пільгових кредитів на придбання новітніх технологій,  створення 

сприятливих умов для обміну інноваціями, поставки обладнання та 

комплектуючих виробів для виготовлення нових видів продукції.  


